ТЕМА — ГОСПОДЬ БОГ СИЛА МОЯ

ЗОЛОТОЙ ТЕКСТ: Второзаконие 6:4

"Слушай, народ Израиля! Господь - Бог наш, Господь - един!"

ОТВЕТНОЕ ЧТЕНИЕ: Второзаконие 6: 3, 5-7, 12-14, 17, 18 Исход 20: 3

- 3. **ОМ**елушай внимательно эти законы и исполняй их, и тебе будет хорошо. Дети твои будут многочисленны, и земля твоя переполнится всеми благами, как и обещал тебе Господь, Бог предков твоих.
- 5. Люби Господа всем сердцем своим, всей душой своей и всей силой своей
- 6. и всегда помни заповеди, которые я сегодня даю тебе!
- **7.** Внушай их своим детям и говори об этих законах, и сидя у себя дома, и идя по дороге, и когда ложишься, и когда встаёшь.
- 12. Но смотри, не забывай Господа!
- 13. так почитайте Господа, Бога вашего, служите только Ему и только Его именем клянитесь.
- 14. Не следуйте никаким другим богам, не следуйте богам народов, живущих вокруг вас.
- 17. исполняйте все наставления и законы, которые Он дал вам.
- 18. Делайте то, что хорошо и правильно, то, что угодно Господу
 - 3. Не поклоняйтесь никаким другим богам кроме Меня.

УРОК ПРОПОВЕДЬ

Из БИБЛИИ

1. 2-е Коринфянам 3:17

17. Господь же, о Ком я говорю, - это Дух, где же Дух Господний, там и свобода.

2. Псалтирь 119: 33-36, 44, 45

- 33. Господь, законам Твоим научи, буду им следовать до конца.
- 34. Понимать научи законы Твои, и я буду полностью их исполнять.
- 35. Поведи меня тропою Твоих заветов, на которой я найду наслаждение.
- 36. Поверни моё сердце к законам Твоим, а не к корысти.
- 44. и буду хранить закон Твой всегда, во веки и веки;
- 45. буду ходить свободно, ибо я взыскал повелений Твоих;

3. Исход 3: 1-8, 11-14

- 1. Моисей пас овец у своего тестя, мадиамского священника по имени Иофор. Однажды он погнал овец на западную сторону пустыни и пришёл к горе Божьей Хориву.
- 2. На этой горе Божьей, в горящем кусте, Моисей увидел Ангела Господнего. Он увидел куст, который горел, не сгорая.
- 3. Тогда Моисей решил подойти ближе и посмотреть, почему куст горит огнём, но не сгорает.
- 4. Господь увидел, что Моисей подходит посмотреть на куст, и позвал его из куста, сказав: "Моисей, Моисей!" "Да, Господи", ответил Моисей.
- 5. "Не подходи ближе, сказал Господь. Сними сандалии, ибо ты стоишь на святой земле.
- 6. Я Бог твоих предков, Бог Авраама, Бог Исаака и Бог Иакова!" Моисей закрыл лицо, потому что боялся смотреть на Бога.
- 7. Тогда Господь сказал: "Я увидел, какие великие невзгоды терпит народ Мой в Египте, и слышал, как стонет он от притеснений египтян; Я знаю о боли его.
- 8. Я снизойду и спасу народ Мой от египтян, выведу его из той земли и приведу в хорошую землю, где он избавится от невзгод. В той земле изобилие добра всякого.
- 11. Но Моисей сказал Богу: "Я маленький человек! Кто я такой, чтобы идти к фараону и вывести народ Израиля из Египта?"

- 12. "Ты сможешь сделать это, потому что Я буду с тобой! сказал Бог. И вот свидетельство того, что Я посылаю тебя! После того как ты выведешь народ из Египта, вы придёте и совершите служение Мне на этой горе!"
- 13. Тогда Моисей спросил: "Но если я пойду и скажу израильскому народу: "Бог ваших предков послал меня", а люди спросят: "Как имя Его?", что я им скажу?"
- 14. Бог ответил Моисею: "Я Сущий . Когда пойдёшь к израильскому народу, скажи им: "Сущий послал меня к вам"".

4. Исход 4: 10-12, 27, 28-31

- 10. Но Моисей сказал Господу: "Господи, скажу Тебе честно, я не искусен в разговоре, я никогда не отличался красноречием, и сейчас, даже после разговора с Тобой, я всё ещё не красноречив. Ты знаешь, что я заикаюсь и косноязычен".
- 11. Господь сказал ему: "Кто создал человеческие уста? Кто может сделать человека глухим или немым? Кто может сделать человека слепым или зрячим? Я Иегова.
- 12. Так ступай же, и Я буду с тобой, когда ты будешь говорить, и вложу слова в твои уста".
- 27. Господь сказал Аарону: "Иди в пустыню навстречу Моисею".
- 28. Моисей рассказал Аарону, зачем Господь послал его, а также обо всех чудесах, которые он должен совершить, чтобы доказать, что Бог послал его. Он рассказал Аарону обо всём, что сказал ему Господь.
- 29. Моисей и Аарон пошли и собрали всех старейшин израильского народа,
- 30. Аарон, обратившись к народу, рассказал им обо всём, что Господь сказал Моисею.
- 31. Люди поверили, что Бог послал Моисея. Израильский народ знал, что Бог увидел его невзгоды и пришёл к нему на помощь. И они, преклонившись перед Богом, поклонились Ему.

5. Исход 5:1

1. После того как они поговорили с народом, Моисей и Аарон пошли к фараону и сказали: "Господь, Бог Израиля, говорит: "Отпусти Мой народ "".

6. Псалтирь 105: 1, 2, 7-10, 48

- 1. Восхваляйте Господа! Благодарите за доброту Его. Любовь Его бесконечна.
- 2. Не хватит слов, чтоб описать Его величие. Не хватит слов, чтоб восхвалить Его.
- 7. Когда отцы наши в Египте были, Твоих чудес не поняли они. Не помня

доброты Твоей, восстали у моря Красного против Тебя.

- 8. Но Бог их спас ради Своего имени. Господь их спас, чтоб Свою силу показать.
- 9. Он повелел, и расступилось море, и Он провел, как посуху, отцов.
- 10. И спас Он их, избавив от врагов.
- 48. Да будет Бог Израиля во веки восхвалён, да скажут все "Аминь! Восхваляйте Господа!"

7. От Луки 4: 14, 15, 17-21

- 14. Иисус же возвратился в Галилею, исполненный силы Святого Духа, и молва о Нём пошла по всей стране.
- 15. И стал Он учить в синагогах, и все прославляли Его.
- 17. И дали Ему книгу пророка Исайи, и, открыв книгу, нашёл Он место, где было написано:
- 18. "Дух Господний во Мне. Бог призвал Меня, чтобы благовествовать нищим. Он послал Меня объявить свободу пленным, возвратить зрение слепым, отпустить измученных на свободу,
- 19. и возвестить время милости Господней".
- 20. Потом Он закрыл книгу и отдал её служителю. Он сел, и глаза всех в синагоге были устремлены на Него.
- 21. И Он начал говорить им: "Сегодня сказанное в Писании свершилось пред вами".

8. К Галатам 5 : 1, 13

- 1. Христос освободил нас, чтобы мы жили свободными.
- 13. Вы же, братья, были призваны Богом, чтобы жить свободными. Однако пусть свобода не станет для вас поводом удовлетворять свою греховную природу! Вместо того служите друг другу с любовью.

9. К Римлянам 8:14, 15

- 14. Ибо кто ведом Духом Божьим истинные дети Божьи.
- 15. Потому что Дух, обретённый вами, не превращает вас в рабов и не вызывает у вас новый страх, а превращает нас в детей Божьих. И восклицаем мы: "Авва!", что значит "Отец!"

Из Учебника Целителя "НАУКА и ЗДОРОВЬЕ" - написанного

Целительницей и Пророком Мэри Бэкер Эдди

1. 588:11-15

Есть только одно Я, или Мы, только один божественный Принцип, или Разум, управляющий всем, что существует; мужчина и женщина, вовеки неизменные в своих индивидуальных качествах, они как числа, которые никогда не смешиваются, хотя ими управляет один Принцип.

2. 590:15-19

Господь. На древнееврейском языке это слово иногда употребляется как титул, имеющий более низкое значение: «господин» или «правитель». На греческом языке слово «кириос» почти всегда имеет этот приниженный смысл, если только оно не сочетается с именем — «Бог». Его высшее значение — Вседержитель.

3. 481:2-6

Человек подвластен Богу, Духу, и ничему другому. Бытие Бога есть бесконечность, свобода, гармония и безграничное блаженство. «Где Дух Господень, там свобода». Подобно первосвященникам древности, человек волен «входить во святилище» — в Царство Божье.

4. 427:23-25

Бессмертный Разум, который всем управляет, должен быть признан верховным в так называемом физическом царстве так же, как и в царстве духовном.

5. 106: 7-14

Бог даровал человеку неотъемлемые права, к которым принадлежат: самоуправление, рассудок и совесть. Человек только тогда управляет собой как положено, когда им по праву руководит и управляет его Создатель, божественная Истина и Любовь. При вмешательстве в божественный порядок нарушаются права человека, и преступник, ментальный правонарушитель, навлекает на себя Божью кару, положенную за преступление.

6. 94 : 12-16

Несправедливые формы правления империй и народов Востока являются следствием господствующего там ложного представления о Божестве. Где бы ни встречались тирания, нетерпимость и кровопролитие, они возникают от верования в то, что бесконечный устроен по подобию смертной личности с ее страстями и мотивациями.

7. 200: 2-7

Языческое религиозное поклонение началось с культа сильного тела, тогда как закон, полученный на Синае, вознес мысль к песнопениям Давида (2-я Царств 22). Моисей продвинул свой народ к поклонению Богу в Духе, а не в материи, и наглядно продемонстрировал великие человеческие способности, дарованные бессмертным Разумом.

8. 224:28-4

Освобождение мышления

Истина несет с собой элементы свободы. На ее знамени начертан вдохновленный Душой девиз: «Рабство отменено». Сила Божья приносит освобождение пленнику. Нет силы, которая могла бы противостоять божественной Любви. Что же это за предположительно существующая сила, противящаяся Богу? Откуда она? Что приковывает человека железными цепями к греху, болезни и смерти? Все, что порабощает человека, препятствует Божьему управлению. Истина освобождает человека.

9. 225:14-22, 25-31

Бессмертные изречения

...... вся история, иллюстрирует могущество Разума и показывает, что человеческая мощь находится в прямом соответствии с воплощением правильного мышления. Достаточно было нескольких бессмертных изречений, дышащих всемогуществом божественной справедливости, чтобы разбить оковы деспотизма, а дыхание свободы не появилось из пушечного жерла. Любовь — это освободитель.

Деспотические наклонности, смертного ума постоянно порождают новые формы тирании и должны быть искоренены воздействием божественного Разума.

Мужчины и женщины всех стран и народов все еще находятся в рабстве у материальных чувств, не зная, как обрести свою свободу.

10. 226:5-21

Поход на защиту свободы

Эхо голоса Божьего в защиту африканских рабов еще разносилось по нашей стране, когда голос вестника этого нового крестового похода провозгласил всеобщую свободу, призывая к более полному признанию прав человека как Сына Божьего, требуя, чтобы оковы греха, болезни и смерти были вычеркнуты из человеческого ума и чтобы его свобода достигалась не войной между людьми, не штыками и кровью, а божеской Наукой Христовой.

Порабощающие системы

Бог воздвиг высшую платформу прав человека, основанную на божественных требованиях. Эти требования предъявляются не кодексами или догмами, а демонстрацией «на земле мира, в человеках благоволения». Человеческие законы, начетническое богословие, материалистическая медицина и [чрезмерно раздутая] санитария связывают по рукам и ногам истинную веру и духовное понимание. Божественная Наука разрывает эти путы, и тогда неотъемлемое право человека быть верным одному только своему Создателю утверждает себя само.

11. 227:7-29

Закон божественного Разума должен положить конец порабощению человека, в противном случае смертные и дальше будут оставаться в неведении относительно своих неотъемлемых прав, в безнадежном рабстве, потому что духовные пастыри допускают незнание божественной силы — незнание, которое является основой продолжения рабства и человеческого страдания.

Исконная свобода

Познав права человека, невозможно не предвидеть конец любого угнетения. Рабство не является законным состоянием человека. Бог сотворил человека свободным. Ап. Павел сказал: «Я родился свободным». Все люди должны быть свободными. «Где Дух Господень, там свобода». Любовь и Истина освобождают, а зло и заблуждение порабощают.

Христианская Наука поднимает знамя свободы и зовет: «За мной! Спасайтесь от ига болезни, греха и смерти!» Иисус указал путь. Граждане мира, примите «славу свободы детей Божьих» и будьте свободными! Это ваше святое право. Не божественный закон, а иллюзии материальных чувств поработили вас, сковали свободу ваших движений, парализовали ваши способности, ослабили ваши тела и исковеркали ваши судьбы.

12. 228: **14-18**

Наступит день, когда смертные отстоят свою свободу во имя Всемогущего Бога. Тогда они смогут управлять своими телами через понимание божественной Науки. Отказавшись от своих нынешних верований, они признают гармонию как духовную реальность, а разлад как материальную нереальность.

13. 340:15-29

«Да не будет у тебя других богов пред лицем Моим». (Исход 20:3). Первая Заповедь — мой любимый библейский стих. Она раскрывает Христианскую Науку. Она запечатлевает в нашем сознании триединство Бога, Духа, Разума; она означает, что человек не должен иметь никакого другого духа, или разума, кроме Бога, вечного добра, и что все люди должны иметь только один Разум. Божественный Принцип Первой Заповеди является основой Науки бытия, с помощью которой человек манифестирует здоровье, святость и жизнь вечную. Единый бесконечный Бог, добро, объединяет людей и народы; устанавливает братство людей; прекращает войны; выполняет завет Св. Писания: «Люби ближнего твоего, как самого себя»; полностью уничтожает языческое и христианское идолопоклонство — всё, что несправедливо в социальных, гражданских, уголовных и политических законах и религиозных постановлениях; приводит к равенству полов; отменяет проклятие, тяготеющее над человеком, и не оставляет ничего, что могло бы грешить, страдать, быть наказанным или разрушенным.

АМИНЬ! АМИНЬ! АМИНЬ!